
Vila Elena Apartments

Asprovalta se nalazi u centralnoj Makedoniji,
jednoj  od  13  oblasti  Grčke,  nedaleko  od
Ouranopolisa, i poluostrva Atos, na oko 70 km
od Soluna. Može se pohvaliti lepom pešcanom
plažom, parkom, kejom sa drvoredom, lepim
kućama  i  uredjenim  ulicama.  Veliki  broj
prodavnica,  taverni,  kafeterija  i  diskoteka
učinice da Vaš odmor u Asprovalti bude ne
zaboravan.  Obala  je  nagradjivana  plavom
zastavom  Evropske  unije.  Peščana  plaža
dugacka  je  oko  3  km.  Ponuda  Asprovalta
apartmana  je  slična  kao  i  u  obližnjim
mestima Stavrosu  i  Nea  Vrasni.  Pogledajte
smeštajne kapacitete koje smo pripremili za vas.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Asprovalta ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Elena Apartments

Vila Elena apartments je novi objekat u
našoj ponudi Asprovalta apartmani za
letovanje 2019. Ova vila je smeštena u
vikend naselju, u mirnom delu letovališta.
Mišljenja smo da je upravo pozicija prednost
ove vile, pre svega za goste kojima je gradske
gužve i vreline užarenog, letnjeg asfalta
preko glave. Sem toga idealna je za one koji
dolaze individualnim prevozom, obzirom da
vila u dvorištu poseduje sopstveni parking.
Ovo je svakako prednost vile, jer u toku leta
to često zna da bude nerešiv problem. Vila je

moderne arhitekture, imajući u vidu da je novijeg datuma gradnje.

http://www.paradisotravel.com/letovanje-grcka/uranopolis.html
http://www.stavros.co.rs
http://www.neavrasna.co.rs


Smeštajne jedinice su ukusno, moderno i potpuno opremljene. Na raspolaganju su komforne 1/6
mezonete koje se sastoje iz dva nivoa (nisko i visoko prizemlje). U gornjem nivou (visoko prizemlje)
se nalazi prostran dnevni boravak, LCD SAT TV 32”, klima uređaj, kompletno opremljena kuhinja sa
trpezarijom, toaletom i kanbeom, koji se otvara u dimenzije francuskog kreveta. U donjem nivou
(nisko prizemlje) se nalazi kupatilo i dve spavaće sobe, sa po dva obična kreveta, koji su spojivi.
Napominjemo da su prozori od spavaćih soba normalnih dimenzija, bez obzira što se radi o niskom
prizemlju, svaki je zastićen mrežom za komarce.

Smeštajne jedinice su komplatno opremljene i poseduju: električni štednjak sa rernom, veliki frižider
sa zamrzivačem, toster, mikser za frape, ketler za zagrevanje vode, peglu sa daskom za peglanje,
fen... Iz prethodnog opisa vile lako je zaključiti da je pogodna za smeštaj kako većih porodica, tako i
za dve manje (tročlane) porodice. Gosti mogu da dobiju pokretni roštilj na korišćenje u dvorištu vile,
uz prethodnu najavu vlasnicima.

Važne napomene: U ovom objektu domaćini ne dozvoljavaju veći broj osoba od broja kreveta u sobi.
Prvi supermarket, a ujedno i početak pešačke zone u glavnoj ulici Asprovalte, su udaljeni od vile oko
500m.

Struktura smeštaja:
1/5 mezoneta - u visokom prizemlju se nalazi jedna soba sa kuhinjim, trpezarijskim stolom i
kanabeom i toalet; u niskom prizemlju se nalaze dve spavaće sobe sa po dva obična ležaja koja su
spojena i kupatilo.
1/6 mezoneta - u visokom prizemlju se nalazi jedna soba sa kuhinjim, trpezarijskim stolom i
kanabeom na razvlačenje i toalet; u niskom prizemlju se nalaze dve spavaće sobe sa po dva obična
ležaja koja su spojena i kupatilo.


